

傅园慧 0.02 秒憾失奖牌

赛后调侃：长池她们不行

日前，杭州短池游泳世锦赛，傅园慧出战50米仰泳决赛。在早上的预赛中傅园慧以第五名的身份进入了决赛。在此前的100米仰泳中傅园慧因为泳帽问题明显无缘决赛，所以她本人肯定对于这次的50米仰泳很看重的，虽然傅园慧的心态一直都很好。她在本届世锦赛中已经拿到了一块女子4×50米混合泳接力的银牌，并且带队打破了亚洲纪录。

赛前傅园慧也是努力地拍打自己的身体，让自己有一个更好的精神状态，到了比赛她的出发时间排名第三，是第一个出水的，这些也都非常不错，因为是短距离的决赛，所以大家看起来相差并不大，最终傅园慧的成绩是26秒06，以0.02的劣势憾失奖牌，拿到了第四名，美国选手斯莫莉嘉以25秒88夺得冠军。

比赛结束之后傅园慧一直盯着屏幕看自己的成绩，上岸之后接受采访，她表示自己对这个成绩很满意，但是对于名次不是很满意，对于自己来说能够进入短池决赛还是可以的，“长池她们都游不过我的。在家乡体验了下主场的气氛，确实很好，还要谢谢她们，很开心。最主要的是有一个不放弃的心，这才是最好的。”

采访结束之后我们还很清晰地听到傅园慧在确认



“真的是0.02吗”，可以看得出来心态虽然是很好的，但是对于排名确实很遗憾。傅园慧的实力还是很强的，虽然距离她的巅峰还有差距，不过她的训练还是很刻苦的，她也早早从两年前奥运会之后大家指责的明星彻底回到了运动员，这是很多人期待看到的，运动员就要努力训练，然后在赛场上展现自己的飒爽英姿，而现在傅园慧做到了。

□ 综合

洛奇回归英雄不老 《奎迪：英雄再起》定档

由小斯蒂芬·卡普尔执导，史泰龙、迈克尔·B·乔丹领衔主演的《奎迪：英雄再起》正式宣布国内定档2019年1月4日，并一同发布定档海报及预告。影片讲述拳王奎迪迎战“父仇”对手，遭遇惨败跌入人生低谷，在教练洛奇和家人的帮助下，克服心理障碍重新振作的故事。

值得一提的是，史泰龙饰演的洛奇作为幕后英雄回归，引发影迷的无限热情，但其前不久在个人社交平台上宣布这将是他的“洛奇”告别之作，一经发声瞬间勾起无数观众的不舍情怀。陪伴全球观众42年的洛奇更像是一个精神文化符号，代表永不言弃的拼搏精神。洛奇的故事虽然完美落幕，但是洛奇的精神将永存，奎迪将秉承洛奇精神，开启新的传奇拳击时代。也正是延续了这种熟悉的精神与感动，《奎迪：英雄再起》被盛赞为“最适合全家观看的励志影片”。

□ 新文

《春天的马拉松》上映口碑不错 观众赞“清新更走心”

日前，电影《春天的马拉松》在全国院线上映。这部影片取材于浙江宁海推行《村级权力清单36条》过程中的真实故事，从题材到内容，有别于传统印象中的农村电影，用清新诗意的现代影像风格和颠覆以往的浙东乡村故事给了观众耳目一新的感觉。

这部影片的拍摄过程，对主演张铎的价值观产生了很大的影响，影片中新时代的村长不但要把自己的小家经营好，更要回到家乡带领着大家一起把生活过好，张铎也深受这种精神触动。

有观众直言：“影片有很多生活化的片段，不是说教，而是把这些融入到一个一个生活的场景中。感觉非常真实，特别有意思。”

□ 新民

《蜘蛛侠：平行宇宙》六个蜘蛛侠惊艳同框

星报讯（记者 吴笑文）超级英雄动画电影《蜘蛛侠：平行宇宙》将在12月21日登陆中国内地大银幕。这部被众多影评人称为“年度最佳动画”“影史最佳超英电影”的优秀作品，昨日在合肥举行提前观影。

影片讲述了普通高中生迈尔斯·莫拉莱斯如何师从蜘蛛侠彼得·帕克，成长为新一代超级英雄的故事。蜘蛛侠不止一个！影片中迈尔斯和从其他平行宇宙中穿越而来的彼得、女蜘蛛侠格温、暗影蜘蛛侠、潘妮·帕克和蜘蛛侠集结成团，六位蜘蛛侠首次同框大银幕，共同对抗蜘蛛侠宇宙最强反派。

该片不仅在剧情方面让人期待，在音乐和画风上的表现也十分突出。有观众表示“当蜘蛛侠的主舞台回到布鲁克林，整体的氛围真是好得不得了，加上潮流的配乐和地道的漫画画风，让人看的同时手指脚趾也跟着打节奏，这样街头风格的动画能在大银幕上看真的是不可多得的新鲜体验。”甚至还有观众激动的表示“平行宇宙出现在超级英雄世界，就好像在脑洞中又开了一个脑洞。上映后至少刷两遍。”

陪伴是最好的亲情



欢迎订阅2019年度《市场星报》《安徽画报》

合肥市个人订户订阅2019年全年《市场星报》（240元）或者全年《安徽画报》（336元）赠送以下礼品之一（只能选其一，数量有限，赠完为止）

- ① 价值60元至160元的礼品一份，如宣酒、迎驾八年、金种子6年、古皖天下（金樽）、徽印象等。
- ② 漫画版《西游记》图书一套（196元）



市场星报



安徽画报

订阅热线：0551-62813115

除了以上礼品，还享有在周六市场星报纸中缝免费刊登50字的广告一则（如证件遗失、门面出租转让等）。

市场星报 邮发代号：25-50
安徽画报 邮发代号：26-12